
 

Μζγαρα, 26 Μαρτίου 2018 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Ειδικό βοήθημα για την επαναςφνδεςη  
με το δίκτυο παροχήσ Ηλεκτρικήσ ενζργειασ (ΔΕΗ) 

 
Με ςχετικι Τπουργικι απόφαςθ κακορίςτθκαν οι λεπτομζρειεσ για τθν 

εφαρμογι των ρυκμίςεων του Άρκρου 36 του Νόμου 4508/2017, τα κριτιρια 
επιλογισ των δικαιοφχων, τθ διαδικαςία, τουσ φορείσ, τισ υπθρεςίεσ και τισ 
διαδικαςίεσ ελζγχου και πιςτοποίθςθσ των δικαιοφχων και των λθξιπρόκεςμων 
οφειλϊν τουσ, τουσ ςυμπράττοντεσ φορείσ του Δθμοςίου και ιδιωτικοφ τομζα, το 
φψοσ και τθν κατανομι του ποςοφ του Ειδικοφ Βοηθήματοσ, τον τρόπο και χρόνο 
καταβολισ του και κάκε άλλθ λεπτομζρεια για τθν εφαρμογι του ςυγκεκριμζνου 
Νόμου. 

το πλαίςιο του ωσ άνω Νόμου με απόφαςθ του Δθμάρχου Μεγαρζων κ. 
Γρηγόρη ταμοφλη ςυςτικθκε τριμελισ Επιτροπι για τθν χοριγθςθ του ειδικοφ 
βοθκιματοσ. 

ε αυτιν ςυμμετζχει ζνασ εκπρόςωποσ του Διμου, ζνασ εκπρόςωποσ του 
Διαχειριςτι του Ελλθνικοφ Δικτφου Διανομισ Ηλεκτρικισ Ενζργειασ (ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.) 
και ζνασ εκπρόςωποσ Προμθκευτι Ηλεκτρικισ Ενζργειασ, ϊςτε να εξετάηουν τισ 
αιτιςεισ, που κα υποβλθκοφν, να αξιολογοφν τθν πραγματικι οικονομικι και 
περιουςιακι κατάςταςθ των αιτοφντων , να χορθγοφν το ειδικό βοικθμα και να 
δίνουν άμεςα τθν εντολι για τθν επαναςφνδεςθ των ευπακϊν καταναλωτϊν. 

Σο ςυγκεκριμζνο ειδικό βοικθμα χορθγείται ςε δικαιοφχουσ φςτερα από 
αίτθςι τουσ, που υποβάλλεται ςτο Διμο Μεγαρζων τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ 
οι οποίοι πρζπει να πλθροφν τα παρακάτω κριτιρια: 

Α. Δικαιοφχοι είναι οι αποςυνδεδεμζνοι από το Δίκτυο παροχισ θλεκτρικισ 
ενζργειασ λόγω ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΜΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ μζχρι τισ 14 Φεβρουαρίου 2018. 

Β. Η αποςφνδεςθ να ζχει γίνει ςτθν παροχι ρεφματοσ τθσ ΚΤΡΙΑ κατοικίασ 
του προσ εξζταςθ τθσ αίτθςισ του δικαιοφχου. 

Γ. Οι αιτοφντεσ να πλθροφν ςυγκεκριμζνα Οικονομικά κριτιρια. 
Πληροφορίεσ καθημερινώσ ςτην Κοινωνική Τπηρεςία του Δήμου 

Μεγαρζων (Μινώασ & Π.Ε.Ο.Α.Κ.) τισ εργάςιμεσ ημζρεσ και ώρεσ και ςτο 
τηλζφωνο 22960.26862.   

 
 

          Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ 
& Δημοςίων χζςεων 

 


